

群众雨中遇险，消防队员频救急

消防队员正在转移被困游客。



A 几十名游客被困花果山

□记者 刘志渊 通讯员 仇伟东 文/图

7月17日下午，宜阳县消防大队成功解救了因洪水被困于花果山森林公园景区内的游客和车辆。当日15时14分，宜阳县消防

大队接警中心接到报警称：宜阳县花果山森林公园景区门口因下雨发洪水，道路被堵。山上数十辆车和几十名游客被困，无法下山。消防大队大队长王荣范迅速指挥消防队员赶往现场。

由于山上发洪水，出入花果山的唯一道路被堵，路上积水深达40厘米，路对面的人员无法过来。消防队员决定先转移被困群众，两名队员带绳索越过急流，用绳索对被困群众进行牵引

转移。17时28分，被困游客被安全转移。此时，洪水深度下降到了30厘米，车辆也可安全通过。在消防队员的看护下，所有车辆撤离现场。

B 河水暴涨困住5人

□特约记者 李书宝 通讯员 杨林 文/图

本报讯 7月17日，栾川县庙子乡英雄村和三湾村交界处的伊河河道出现惊险一幕：1名村民被骤然上涨的洪水困于河中小岛进退不得，闻讯赶来施救的4名群众游到河中央时，也被急速上涨的河水困至另一孤岛。

由于连降暴雨，致使栾川县穿城而过的伊河暴发洪水，出现险情。当日14时35分，栾川县消防大队接到报警后派出消防队员赶到现场。

在村民的协助下，消防队员把气垫船、救生衣等救援工具送到了临岸的小岛上。由两名懂水性的消防队员佩戴腰带、安全绳，在众人的帮助下游向河对面的小岛。

气垫船艰难地靠近第一个被困村民所在的孤岛，在20多名救援人员的奋力拖拽下，气垫船被拉到了岸边，这名被困群众被成功营救。(如右图)

之后，一根导向绳被抛物器射到了第二个小岛上，17时40分，另外4名被困村民被消防队员们分两批成功救上了岸。

据消防部门统计，每年一到夏季，我市境内的伊河、汝河和洛河都会频频上演洪水围困群众事件。仅今年以来，由于山洪暴发，三条河流已发生8起群众被困事件，先后有106人获救。

市消防部门借此提醒市民，汛期来临，天气多变，地质灾害高发，外出活动应密切注意天气变化，注意人身安全。



怀疑弟媳有外遇 驾车追赶致人亡 王某因涉嫌故意伤害罪被刑拘

□记者 刘爱国 通讯员 杨伟峰

乡间公路上，一辆摩托车呼啸而过，车后，一辆小货车紧追不舍。在几番超车未能成功后，小货车驾驶员猛打方向，想逼停摩托车，不料，摩托车连人带车栽倒路旁，摩托车驾驶员当场死亡。

7月1日22时25分，宜阳警方接到报警，称赵保乡寺河村的乡间公路上发生一起交通事故，一辆小货车与一辆摩托车相撞，致驾驶摩托车的男子死亡，女乘客受伤。接到报案，宜阳县公安局交警大队民警迅速赶到现场。

民警在勘查现场时发现，这似乎不是一起普通的交通事故——摩托车的后轮保险杠上有细微的车辆碰撞痕迹，摩托车上的女乘客在车祸发生后，竟对警方的调查避而不见，这引起了警方的怀疑。

通过现场勘查中发现的细微撞痕，宜阳警方于16日侦破了隐藏在这起交通事故案件中的故意伤害案。

刑警大队民警再次对车祸现场进行了细致勘查，并最终在肇事小货车前保险杠处发现了相对应的撞痕。附近乘凉的目击群众反映，曾看到小货车在公路上

紧紧追赶摩托车，然后，车祸就发生了。

根据这些线索，警方把案件定性为故意伤害案展开侦查。通过对肇事小货车司机王某及受伤的女乘客张某进行询问，警方很快查明了案件真相。

小货车司机王某是受伤女乘客的表哥。7月1日22时许，王某驾驶小货车行至宜阳县赵保乡寺河村时，见路边站着一男一女，旁边停着一辆摩托车。货车经过时，王某看到女子很像他的弟媳张某，因此前听过弟媳和别人关系暧昧，王某就打电话问家人张某是否在

家，得到否定回答后，王某驾车往回追。在寺河村附近超过摩托车后，王某确认女子正是其弟媳张某。

王某超车后停下车并喊张某停下来，摩托车不仅没停，反而加速从其身旁超过。王某赶紧驾车追赶，并多次呼喊让摩托车停下，但摩托车始终未停。情急之下，王某不顾危险猛打方向，想将摩托车逼停，不料小货车撞到了摩托车，摩托车翻倒在地，驾驶员当场死亡，弟媳张某也受了伤。

目前，王某因涉嫌故意伤害罪，已被警方刑事拘留。

拐走人家媳妇，被追回后还不依不饶，引来杀身祸 孙某动了邪念 丁某动了杀机

□记者 魏春兴 通讯员 王国栋 刘伏虎

本报讯 丁某妻子跟人跑了，他到外地把她接回来。不料，带走妻子的男人竟跟了过来，还给丁某写恐吓信，朝丁家扔石头，逼他交出妻子……之后，丁某带人找到对方，多次殴打致其死亡。

14日21时15分许，偃师市公安局110报警台接到群众报警称，该市府店镇参驾店信用社附近有人打架。接到报案后，民警来到现场。伤者因伤势过重，抢救无效死亡。

经初步调查，死者孙某46岁，安徽省临泉县谢集乡人，生前曾在府店镇打工。当地群众反映，当晚，他们曾看见该镇丁某等人殴打孙某。根据线索，警方推断丁某有重大作案嫌疑。慑于警方的强大攻势，当日23时许，丁某来到偃师市公安局自首。

据调查，2007年6月，孙某曾在府店镇打工，与丁某之妻相识并有染。后来，孙某将丁某之妻带回安徽。丁某得知后，于今年上半年赶到安徽，将妻子带了回来。孙某便跟了回来，又是朝丁家扔石头，又是给丁某写恐吓信，逼丁某交出妻子。

之后，丁某产生杀人念头。14日20时许，丁某好友陈某打来电话，称在府店镇一酒店见过孙某。经预谋，丁某与其哥哥、侄子等人赶到该酒店，用皮带将孙某捆绑并多次进行殴打。孙某因伤势过重死亡，丁某等人见状逃窜。

目前，犯罪嫌疑人丁某已被偃师警方依法刑事拘留，此案仍在进一步调查中。

大意忘取银行卡 差点损失六千元

□记者 魏春兴 通讯员 胡晓

本报讯 嵩县一居民取完钱后，匆匆离开了银行，不慎将银行卡忘在取款机中。没多久，他收到一条短信，提示卡上又被取出6000元！情急之下，该居民赶紧报警求助。40分钟后，民警找到了那名冒取钱款者。

14日8时30分许，嵩县巡特警大队接到了史先生的报案。史先生称，20分钟前，他在县城一家邮政储蓄银行自动取款机上取了几千元后匆匆离开。回到家不久，他的手机短信显示该银行卡账号又被支取了6000元！史先生反映，他在取款时身边不远处有一男子，此人戴着墨镜，穿着白衬衣，来时骑着一辆自行车。

根据线索，民警调取了银行的监控录像。警方推断，嫌疑人可能住在县城。随后，他们在县城展开摸排。当排查至文化路时，民警发现从一家装饰店内走出一名男子，此人形貌特征与监控录像中的嫌疑人十分相似。

民警上前询问，该男子最终承认，取走史先生卡上6000元钱的人就是他。

目前，该案嫌疑人已被采取强制措施，案件仍在进一步调查中。